
Corrigé suites arithmétiques et suites géométriques 

Exercice 1 
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La suite (un) est donc une suite géométrique de raison 
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La suite (un) est donc une suite géométrique de raison 5  et n
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La suite (un) est donc une suite géométrique de raison 
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La suite (un) est donc une suite géométrique de raison 2  et  ( )nnu 24=  
 

Exercice 2 
1) nun 45 +=  ; calculons : 4454451 =−−++=−+ nnuu nn   

La suite (un) est une suite arithmétique de raison 4 
nun 45 +=  

2) )3(53 −+−= nun  ; calculons 51 =−+ nn uu  
La suite (un) est une suite arithmétique de raison 5 
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La suite (un) est une suite arithmétique de raison 5 
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Donc la différence 3011 =−=−+ uuuu nn  
La suite (un) est une suite arithmétique de raison 3 et nun 31+=  
 

 


